TOOL COMPANY
STRAIGHT

20245 3H
(R E B e N —/
IRFEhR

STRAIGHT CLUB

MEMBER’S CATALOG Vol.22,




IR E M amDRICDOWT

Socket
BT yhLY FROERETT,
Iazj—.yyayl \_ FSFTIRLUF OV IO FRNVELEERTHAR—RERELET,
& AV IR UF OEBAR SN EEALEVN TSRS,
A2Kp E@ERLTHEALGL TSN,
" "
(AED ,
m 10-3801 *le;wes 0 A 10-822 FLnGn
4
IYRTIYaAVIN— IYRTV/YIVIN—EIRYZ1T
z2m | &% SEmm | ERQ | 2568 #A BAERIBE) 2 IS
1/4"(6.3mm) CRES 50 24 330m WZECRTON 10-8120 1
10-162 75 40 350m 10-8121 10 75 28 | 450m |
10-156 100 50 350/ 10-8122 10 100 35 | 470m
10-157 150 60 390m 10-8123 10 150 50 | 490m | Z
10-163 250 100 970m 3/8"9.5mm) IEZY 15 32 31 | 520m |00f
EACRT)  10-3799 30 30 530m 10-821 15 75 63 | 670m | %I
10-3700 45 50 470m 10-822 15 150 | 110 | 830m | "%
10-3800 75 75 500/ 10-823 15 250 | 170 |1,390m | I
10-3801 125 120 650m 10-824 460 | 280 |2,050m | |
10-3802 250 250 850m WYy M EREE DV CREIATAE R IBE T, i
10-3803 % 380 340 1,280m w
10-3804 * 610 540 1,880/ 3. g
1/2'(12.7mm)|  10-1800 75 150 570m 8 o8
10-1798 125 220 620, LB
10-1796 250 420 930m AR
10-1789 600 1010 3,770m z
RN  10-1762 75 320 1,470m v
10-1763 100 425 1,510m FLAG ||~
10-1793 200 850 2,110m
(P 10-6400% 400 2,200 6,480m 5 3/8"(9.5mm) THRFY¥avN—tyt BRYECT g
| ==10-533 2nwi 4,890 |[
2 ®uyiiE 2
3/8 +3/8"(9.5mm) TR T3>\ — EiRY 21 7:32,75,150,240, 460(mm)
= W_EEE3/8"9.5mm) TYRT YV N—BRVAA T AT 5oTVET. ||
@
— §
1" 10-3150

DR EE NI AR WESN G TRELTVET,
T BATRLTVET,




Socket

UYL FROERETY,
Iazj—.yya yl \_ SFIVLUF O VT INUFRNVELEFERTEAR—REERELET,
AVYRLUF OEBAR UM EERLEN TR,
AR EHERLTHEALZLTESLY,
34
n ] " .
381 . RS
1 10-3801 5(!?8!35 3. 1A 10-822 ELAG
IHORTVYaVIN— IHRTVavIN—BIRVE2LT
AR RE £& (mm) =8 (g) \ PV AR \ BAERYAEC) 5
1/4"(6.3mm) IRLREE 50 24 330m 2GRN 10-8120 10 7
10-162 75 40 350m 10-8121 10 75 28 | 450m
10-156 100 50 350m 10-8122 10 100 35 470
10-157 150 60 390 10-8123 10 150 50 490 E4
10-163 250 100 970 3/8"(9.5mm) IR 15 32 31 520m |0
3/8"(9.5mm) IR 30 30 530m 10-821 15 75 63 670m | T |
10-3700 45 50 470 10-822 15 150 = 110 | 830m | &
10-3800 75 75 500 10-823 15 250 170 | 1,390m | %
10-3801 125 120 650 10-824 15 460 280 |2,050m | |
10-3802 250 250 850m Wy N EAEE D RIS AISE T, |
10-3803 380 340 1,280/ d
10-3804 610 540 1,880m 3. x
1/2'(12.7mm)|  10-1800 75 150 570m 78 B
10-1798 125 220 620/ ’IIE
10-1796 250 420 930m A%
10-1789 600 1010 3,770m z
EVRRETY]  10-1762 75 320 1,470m o
10-1763 100 425 1,510m FLAG Ly
10-1793 200 850 2,110m
PEEE 10-6400* 400 2,200 6,480m 3/8"(9.5mm) IZAFYaviIN—ty bk BiRYRA1T —]T]
*ENDEMIE 6 7 BIRAETT, |:I|:|l:|§10'833 LB 4,890 m g
: o iHE -
3/8 -3/8"(9.5mm) THRF 3>/ \— BIRYZA 732,75, 150, 250, 460(mm)
= W _£523/8"(9.5mm) TR T3y \—EiRUZA THty MTE>TWET, IR
o
1/2 ) i
3/ 103150 FLas
74 5
IJRTYaVIN—AVINI B 1
&
= 2Emm) Vi MEESE BRQ) KBS aﬁé
10-2100 100 F—ib 100 | 610m
10-2250 250 F—L 250 | 850m FLAG |
1/2'02.7mm)| 10-3075 75 Pz = 155 | 690m A 5
10-3100 100 =, 200 | 810m 1/4"(6.3mm) IZRFY¥avii—ty b 4E—2Z =
10-2125% 125 I'J‘—)[/ 220 770m 2310-5600 S B EiE 1,350H T
10-3150 150 IPZ =, 270 | 950/ pyspyrgn Y
3/4"(19.0mm) RKEZE 150 | vrg/er | 640 12,590@ g6 3mm) 14272324 150,75. 100, 150(mm) 7%
10-3402 250 uvg/e> | 1,030 |3,190m  mi/aTor7r vy -4ty Mo TWET, L3
OE T A —IL)L—TINTH=, * DB RIS RIRIE T,
@=EAA1/2"E3/AIIEEERY VT EVHMIBLTVE Y, g
ART Y 2T CURRDAFTERLTEE L, (R—IVEERIERC) &
A
1/" an
4
" " 7—
3 3 5
78 8 5
7
3/8"(9.5mm) IVRFVvavIN— OvE V5 414T IYRFVYavSFTYRS1D £iAFH1/4"(6.3mm) &3/8"(9.5mm) r
#%10-7150 2ams1,270m [l &E19-4500 =am# 6,400 NN
O£ K 150mm @=EE:150g @=AFA:3/8"9.5mm) @B E S2—Z=AA1/4"(6.3mm). 3/8"(9.5mm) | —
WEWRFTeY Ty LY FHBRELEVOY Z-EENMT W e TR T3V —TY, @2 :340mm @F:36mm @EFEE:18mm #
W7y LY FHBEE T BEEURAIESICE# LSRR T ARIER T, BFFICERAAR DSF Ty LU FRFEEELAHFES—HICY Yy bER | ]
W2V EF DBUGHRSY Y LY FREIELET, DR TERLES., B

ARL—MESETETNDOSD HDVP TV Bl KR T

BI7—S>F v b efBINRBRAE—TA THRLMEENTEXT,

STRAIGHT 4]



Air Tools

Michelin(3225) T7—4%—Y 1—0% 41X No.1991
S& | WEBEKPY) | F—AEmm) | 5F—IAZ(pmm)
15-01991| 70~1,200 | 1,500 79 10,300/

B

Michelin(3>25>) T7—4"—Y Z—/\—54X DW-1999
RE | WEEEKP) | A-RAEmM) | F—I9 Romm) | KEHE
1501999 70~1,000 | 1,500 79 10,800

@@= S FEAZESEST15.3kgf/cm2(1.5MPa) @4 (AL K :235mm @& :0.9kg
@iE/ VT Al —2—/\ LT

W -(21)77WONDERH &, KA —R2—THIIP T BRETT,
ARRA I T ST (RE15-389)F HRHIEEL,

A0

Michelin(S>25>) T7—%— 1—0%4E WD-2014ML
AEREPa) | A—AEmm) | F—I9(Romm) | LEHHE
70~600 500 79 11,500m

s
15-2014

@RS FEAZERES 15.3kgf/cm2(1.5MPa) @A ALK : 240mm @E & :0.57kg
[ JEIVAVIASZ= - AVl

WSTRAIGHTIR 1 BR 75 o

B-121)77WONDERH &, KA —2—THAHFMIP T BREETT,
BEASEAZAVYORSEISELCAERETY,

AR A RI TS (E15-389) E BRHIEEL,

@S FAZERE S 15.3kgf/cm2(1.5MPa) @4A2 K 1 240mm @E & :0.8kg
@FEIH/ VT Al —4 =T

W-7%21)77WONDER# &, KEA—Z—THAEIP I BRECTT,
AREA I T U (FhE15-389) & HRDFEEL,

g
oy
\\Ql

»
o
\\\\0

FAVYIT—Fvv7 MOT27IVAYE I0—-R347

@iE/ NIV Al —E =NV
@£K:175mm  @&HAE: ¢12mm
WICEARAMAL SRR TIXERON RS T IV
RA—IVDRW I EICHERTEET,
WETIVEAAYICEHFERTESRT2T7IVAY R,

ARL—MESETEThD DD VDT O BEAEE RS TT

BAYIT—F vy 23— 217 (F—R1H)

mE15-355 2am% 1,550m mE15-1074 2aff 1,280 3

[ GEIAVI AT =12 S AV
BI7—A7>—ICEHEERLTERLE T,

BAYIT—F vy AT TaT7IVAYE
% 15-3463 2af% 1,500 3
@:iES/ NIV Al —4—/NLT
@£E:350mm
@i AE 8mmA T/ A /44 %Y
OS>V IEDETIVEAAVITELT
OV B2A T 71T Ib\y R TY,
@/0—XZ217,
W27/ IR HEEIN L AZ D TS5 (EE15-400)
EEIMIFTERT2TEEHTEEXT,

TS

TeIN

WNT

A7

—
-

—ANS
—FAUN

I
7
|
P4
|

~

T—v
Hed =as [

T
SEAPA

_g!

MEEES | e

BEEEHERY | BEEEU—-TH

T\
YV AN

—NN SSHmy Boswfithbul

BoE—

STRAIGHT 109




Electric & Electrical Wiring Tools

Bogmbxt

35-10001
THF=F (=T IWN—2AB7Y)—-AKET—7) 19mmX15m N—FAT—F V)Y 3L7T—7 25.4mm X 3.05m
@%35-4000 2afH% 800 £ B @%35-3000 2af% 1,040 3
@E: 19mm @£K:15m 35-10001 1 180m @1E:254mm @££f&:3.05m
@EE:0.1mm @& TSvY 35-1000 10 1,240m @i AIEEE - 8,000V/0.5mm

@A F—/U#EN3N/cm @3 /1:40N/cm

@M EERE -40~105(°C) @FE:PETT7)—X
BFEYVERE, RE LB ERLCEEMLICENE T,
WERE AR LI MERMICHENTVET,

@7 —7/1E:19mm @F—7&K:20m

@7 —7E:0.1mm @KEE: 0.35kg/25mm

@3E/7:4kg/25mm @TMIEEE 180°C

@ifixEEF7:5000V @F4E PVC

BERATRRTEET 5L EIERT 5. ECRAs
T=T T, T TEHD LI DEITLKL
DYEDBHEIVFZIEE Ao

@EL:05mm @& TJovy

@R -50~260(°C) @UVIHRME:FY

BECREDDH2~3EIRIELTELEREL
—MELE T,

BESHEFEBLTVEWOBBICHIEET,

B A=Y
BUNEF1—T BUEF2—7 v b TS5v7100E—R BUNEF2—T vk K217 42E—R
98 |WENBE| op | Ayy | 2ams [l 2835311 samis 580 [l &%35-301 2amis 1,180/
35-0815 1.5 200 | 50 350m Q@£ E:&100mm @£ K &76mm
35-803 3 200 | 50 | 360m = @UUEER:100°CLLE @ A RN 160% L b BE+5%
35-804 4 200 | 50 4205 @ iEzR AR R 1 #050% REZ(LZR 1 £5% @ EHHEARIRERE 1-30~120(°C)
SEEUE FN=Io o B B .

@ EE:600V @tV AR: @3.2mmX 15, 48mmXx10
35-808 8 ] 200 | 30 | 360m  @j;z:EVA ©64mmX8. 9.5mm X4
35-810 10 200 | 20 | 4208 @tvhMA:@1.5mmX30, ¢2.5mmx30 ®12.7mmX3, @19.1mm X 2(# £ &1)

@ ULHEERE 1 100°CLLE

O UNHESR | NRUNHESR 1 #050%. REZ(LZE  £5%
@ = FERTTRERE -30~120(°C)

O EE:600V @B EVA

®4.0mmX20. ¢6.0mmX10
®10.0mm X6, @ 13.0mmXx4

=I5 1BEE

35-2467

352468 35-2466

35-2465

=131 T35v7100E—R

& (mm) | & (mm)
35-2465 2.5 150 230m
35-2466 34 150 300
35-2467 44 200 430mM
35-2468 4.4 300 510m
@A N%E:100

@& 110266
BRPR—AFEZRQCEETS
TIRFvIBOERINV R T,

ASESLUHEEOHHBEMICIERTEE LA,

SSmS

126 STRAIGHT

T=IWEAL T5v750E—R
mE35-2469

@AVEL:50

@K X :300mm

®1zF:7.2mm

@& F 1166
BEROR—AELRRTEETS
TIAFvIRDIER/INV FTT,
BRBLUHEORNBEFICIEERTELR A,

2&% 500/

WF1—7 OREICY— VT ETHAIROBIET,
DB BRI DD EARDERER D ICBRB T\
BNIRIKEENTRELET,

T=IVEALB7T Y277k 100E—2R

S %35-0512 2a1H% 2,080 B

OFERT—TILZAME 5mmILTF

@ TFIFIUE : pomm @ AWE: 100
W=7 IR A EELUN\—RAEARRTEELET,
BNICELAGRIS CRHBICEIGIINTEXT,

ARL—MESETEThD DD VDTV BEAEE RS T




Special Tools

TL—FAAIVE)>Y 200cc

%36-820 samz 1,580 2E36-771 2&fE% 4,300 2 %36-770 2&@#% 9,260

@:E/5: JL—F7)L—R(LLC

O@FE: 200cc @2E: 300mm(/XILESET)

B —N—=2oh5TL—F7)L—FER5|T
BRERICRELE V)V IRLTDINY KRV,

BEER/ XIVHMIBL R TIEEETER
Dol &OBROBFRETCEEET.

N—IVERYT

HANR— VI
TELEEA.

AL—MEESETEIND DD WP T WV BEAMIRERSE CTT

&t
Al
ORIl A1 1L (HY >R @SBRI S5 A A L (HV > Ra]) =
@(EFHEE IS0 VG680E T @KL IS0 VG680E T #
@ 8 #236mI/1 R kO—% @& $350ml/ 1B
B—SLERAR— VR RS LEICIUMI TERL  BRSLAEICEYMI TERLET, =
£, 9
i
&
. )
N—IVERIN\YRERY T FvR2—1F b
2%36-1930 285 19,420 5 A
@I 1A X 20LN—)UE #
N Lk: .
:;_fttﬂfifﬁ%;fm 2ha—s 58361928 £%36-1930 -
@ EFLEE 1SO VG100 T FLIVRES ~N—=IVERI\VRRYT g
W20LX— VRIS CTERLE T, &
WA—REBIET— R 2y s F1—TRHET £ hTHE OB
BT 1 VSRR CBL TV T, s i 5
W v R E TR CEET, wuiis 42,920m0cs 2
BR—VEIEHRLEEA. snms 37,800m '/u ;
]
FLIVRES =
2%36-1928 28m&23,500m g
@/ B :0.1L s
@ EHE 5L/1 @R -
Q@EE . £8%
@1 Lk /4" 7
@74 72— :[M3/8 X M1/4, ™3/8 X ™ 1/4(Bf) 5
WAR—)UER/N\V RRY T (RE36-1930) ICEET S W
FAIVABTT,
ol B EH LA M IVEABRICHETEET, 5
;’
%
|
#
|
B

WA A LDFEAD, R—LENCOBLER ZICERT HFHHRTTY, v
LS A -~ I
INJRIRVT & ABVUVICIEERTEE R A 3

b4

S

y

7

v

b

feilang [Gilang 2

Biang €ilang ilang [

m—
YUYV ZaTIVKRY 7 500ml VUGV ZaTIVKY 7 555ml R =a7IVRY 7 250ml 5
| mE36-1905 =amk 4,460 = | | mE36-1902 2ams13,340m | s E36-1899 sams14,720m I}\
@7 :500mL @7 :555mL @7 250mL |
Q@A O—TRE265mm @A +O—7KE210mm Q@A O—VRE:200mm @K—ZKEET:800mm

OHE 2T —IL OHHE IS OEE:064kg OME TILIAR E4
O@FEE:0.6kg @FE£:0.58kg BBV EFEXRYHLAR—ATHPNTOETOT|| n g
BB EFBIGX) R LE T2\ RRYTTY, | BBV LSRG E L ET2/\V R R TTY, MERMEEDNTERT, ;Y
B/ VAR = T (@12mm)I 5o TOET, | (MR AR —RSEtIE T — 2Ry 20 T @l2mm)ftET || T &

FIYAI Y2 ORHOICE DB TIERTEE T |

]

v

|

W
b
‘ijﬁ
T

A—2Y—FSLKYT

STRAIGHT 153




Special Tools

156 STRAIGHT

FAIVEL >IN 8L

%E36-229 2&f#H% 2,200 3

@5 ~F/WHD:590% 123 X330 (mm)

Q@A E: 8L @#&:PE

WEVIEEDRL I\ TR RERIFBITZ Y
IF vy TS THRHEEUNTEEXT,

WEEhE B CARICEMN GRS (RAR) Fvv7H
BATVET,

AFV)URER-BHEDOMRBBDRZ7ELTIE
ERLEVWTLIEEL,

FAIVFL VNV 6L

%36-21945 28mi% 400 M

O p370mm @FT:90mm

O%E 6L @HE PP

WA A1) VRARDBRIC FEREZ T 5F IV L >\
T,

ATV INEEARLEWTEEW,

36-24063

FAIVFLVINY

N (mm)

36-24063 | 15 |580X450%150|1,880m
36-380 8 520%388%150( 1,480m
OMEEE70°C @F4&:PE
BIIVFAIPRERDZ T ME L THRE,
WA 1 )IVHATIFNUTWDRITEEB IO Z W I T,
C&OTRARD OIE D BN DFE LI Z I TEF,
AV ) NTEERLEWNTLEELY,

FAIVRELVINY 2LINM VR

%36-507 281,100 m

@7 ~T/WHD:405X70X217(mm) @F=E:2L
O@1E PP @MEFEE -20~+100(°C)

W= N\ DF A VDI AZER T 2R T,
BRI —2—EHEFDEN/ A VICRE T,
AHV)VIEERLENTIEEL,

FL>IN> %88 EEgfT 4.5L

%E36-245 2afi 1,200 m

ONT:p330mm @FE:100mm

OFE :45L @MEEE:100°C @& PP
BAADSERENHERTERBHALG LY/,
AVWERAEDBRED D H B ERETE,

AV INTEERLGEVTEEL,

IN—YkL—10L

%E36-810 28tk 2,150 m

@7151/WHD:490X 92 X370(mm) @& XF—)l

BAEDBREORIADZARBED/N—Y H
L= A AIVRL VIV ELTOERICHHE T,

BEAICESFMIVTOEDT HFEETDRRIC
fEFTY,

36-122
BEALEES 5L F AR/ Y K Z1)b/ KIRIRZ ¥ I 490 X 380(mm)
2:%36-237 2amis 480 @ | vqRem) | 2mEER
o5E 5L 36121 | 250Xx25(mm) | 880 26-3701 10 1,700/
OER:— 7L 51 36122 | 380x25(mm) | 1,230m 26370 100 15,390/

WH BN TR 7Z R LI ELME T DR
SERETT,

@#1E PE.PA(F1EY)
BIARMD B RES IV EIECH. TL—FTIV—FP
T—S U MRETHRAGRIEICERTEE T,

@44~/ WD 490X 380(mm)

OTUREES] - BEMD121Z (- 4 1 JU#90.9L/1#%0)

@:EMA A1)V K T—F > MR Z DRI

@4 )L O—A i

W ENTA A IVDORINEIRSD AEET Y FELTE
WTHELEBNBLEICE Y AZER T,

WERBEICEEL. VYA IIVEMEFERLTVEY,

AL—MEESETEIND DD WP T WV BEAMIRERSE TT




Measuring Tools & Testers

AR — k74> (Android)¥ s 771 /1\—Aa—F
mE16-904

28m%2,180m
OFFIFE 640X480 @RFAH:70° @HASER: ¢5.5mm

@7—7/UE:1.0m @LED:6(RE @FHKL N :IP67
@EERE 0~45°C @K mEEHE:1.5~4.0(cm)
@ESEFHORYZ 1 USB. XA EUSB.USB 21 7C
@x1150S : Android(OTG/UVCizR). Windows XP/VISTA/7/8/10
OFTRBR Z5— TV RTRYMNITVIRT XY NEGT7 2 T2 —
WA — k74 >PWindowsPClTit L TG AL H
T7AN=RA—=TEATDAASTr—TIVTY,
WO ASFIRESRICERIIT CERTESR 7w 725 —IRTZY MDD
TRYFAVMMIBLTWET,
WIP67FHEEAKE R R THY KFRE NDOF L EERETEXT,
WPCTHERYT2HE
AVB—=2Y N TCHASY TR EZYA—RLPCTA VA R—ILLT
TERLEEL,
BANndroidinR CIER T 5155
PlayZ b 7 THAST7 TV %HEA VA —LLTTERLEELY,
AN AT/ —T JVEBIEBRAKAERR T DN SR AR LB AR Tl
BWedHESTHENTLREEL,

BEE5SmmOEENASEES USB.RAYOUSBUSBZATCT  [Tv9IIZ5—1TRIXv b0

&iTrIAE TRYF AV MR

&

Hed Sl

-
=

S—
SHVON

20
240y KTV =D

%16-5000 2a%1,1803

A PRV T TR2—[ERNFT—=< v MF]
mna15-700

HEU—CY | RS o b L

2am% 19,380m

BoFHdRE

206 STRAIGHT

@i 77E 1,000kg
OHa ETS L~ TZRF VY
ERN\SVY—<vb dA
@/ ~F/WHD:470% 11X 265 (mm)
@== AIETL—H:0.98kg
FERENZVH—Tvh1.2kg
WEERAEOY A RNy T 2BRMITAETERER T,
BARZEFERFAICESE Po<WERY EIFTRIA (1 HDH) §5IET
F=IILBEEDXL (T PRy ) B RENE T,
BFEENEL T O T BEROHFEDOBICHREEF T,

@AEDAIEEF :360°

[ 3=UN=12 0

@ A& T2y MRA VL)

O/ NEYT v 7 ME: @12mm

W20y RICRT Ry NCRESE UERT 2AETT,

W7 SAAY MNPV IBRERICZMOY FOEEAEAXR S LT
TEEBENERTEET,

WA RR) YT TFAR—DBEEHBTHTET ENRITEITEFAIE
BE#T DD PTEVET,

AL —MEIEETHINDSE, HHWR TV BEA MR T




Cutting Tools

v : AEERERET 5L, BETRY, FRETREL TS,
' J3a¥y & AERIBFIEICEAMEDLOEBA BN TUEL,
117 o N .
Y ATERFHFCH>TOET DT, MYRDISEEL TSR,
Y
k
NVFY—
;; %19-9700 2ami% 2,100
14 @4 £:400mm
@®JL—KEE:310mm
@ik 24T
L O % IEBLE
2 @73 7:19-950
¥ @ E A PP, H: H— RV ZAF— )L
WAl 88 TIREN AT I CUMERS (PP) U,
& WA REREZ BT E TS ORDYIETEET,
z ABEANTNHITIMERTEE T A,
II\‘
- IZV— N\VRIVTE
/\?r %19-9673 28iH% 3708
P '\I’ @2E:265mm
T & @7 L —KREX:250mm
I @ik 24T
z @5 i IEBL R
S @E35:19-950
| @& H— RV AF—)U
I WSO BRSO BRI ERICEL TV ET,
_ ABEEANSNHICIERTEE A,
o0
1E y—H1/K
m&22-150 2aM%2,1508
2 @it 1 712:18~31(omm)
Wy W\ 7ogYO%EAIC
Ly YT BHA R T, HERED
ASLPRNYRILY—RRR R
n OYFERLET, T — K P —
5 WL — AR AICEREL /=IL—F2-2
g %/ IEDA RECHHS R E19-950 2ams 520/
i EIRTL &7 @R (137 TR D REEERE 302mm. E @ 4mm  @AVE:2
# A/ TEEROBONS OFIE HSS/ 1 A5 @R % IHESRE 7L A
i FTEICTERE, @E/5F 5 19-9673, 19-9700
0 pry WD T VL RICHEATEET,
¥ W)\ ARV EERLTOSD TN A BN TV ET,
ABEANTNRICIHERTEE VA,
pe
lf & AFEFHEFNAO>TOVET DT MYEDISEEL TS,
Z F12
5
= FIVT77 KEHYR—FA4T INFF2414TALE 165B
5 S%19-1652 2ams410m
# O@2EK:1575mm @HME:18mm @FH:19-1653
7 BFICHIRH BYDTVROABR I EER LAY E—F1 7T,
4 W22y F Loy I TERFIVT 7IRADA — Ay I A,
v
>
W
%
s [ NEW } A1V 77 B Ay E—(H—2)1bHvE—) LE 90B
s RE19-1654 285 2,720
OFiE: 18mm @7y NETAEAFMDEREHE: 7~30(cm) @ 19-1653
4 Wi AR AR EE LT
3 BAPYINAYR—F AT T,
I WA R—)V-EFORZViRGER
MR H Y FCEET,
7
7
? A1V 77 BEEF(K) S0HA LBB50K
2%19-1653 2@t 1,320 |
h @£E:100mm @FME:18mm
! OHE 54 TEM
5 BYNSRBE OB TY,
M504, 755 —AAY)

236 STRAIGHT

AFL—MEESETEIND DD HHWRT W BEAEIRERSE TT



Chemicals

BWRHZ b A

AFFITHNENRSICTEEL SN,
A RZOESTHEALGZVLTZS,
ABRORWNMSFHTHEAL TS,

ANKIZEEEYEEECTD . BRERVRAEFZNTHZEL,

ThreeBond

ThreeBond

AY—RV R BIRHZ vk 1009 TB1207B

RY—KV K BRHZ S 100g TB1212

2%&36-5010 2ami%3,890m = %36-5011 =afEE 2,500 [

OA=:100g @FEREE:-60~200(°C)

O ZRE 1 250°C

BRI VFAIVEICEN. T AN DRERY
HN—ITELTVET,

EEHETCARYEICEBN. VU7 IV ADKEN
BEEICHHERTEERY,

OFE:100g @FEAEE:-60~200(C)

OMEEE :250°C

WiR SHESUNDAR Ty MERLEY,

B4 —2—RYTEDKEAVDHR T M
BLTWET,

‘ KITACO

‘ KITACO

F423 ALRBRAR v b (RAVVY < hiERAT)

| &®07-1231 281690 @

@A E:59 OfFREE:-54~204(°C) @K

OXEELIEE #9150~ @FTLFIREIR] 2450

ORZV T RENE  TREN

WAV aAv I FrTLE—FU. I ZK—ILRED
EOEHE. BREFICRECY,

F23 2)AVRBIKAR v 59 GREZAT)

| a@oros7  esex370m ]

O@F=E:5g @OFEAEBE:-60~200C) @t:H

QXRMFZIREFE 5920 @R~V ER

WACSN\Y RART Y b Bk Ny F 2 FDOKEYE
EART Y cEDHA.OUV T OIREEFICER
TEBDREARTY T,

ASFREREOAYV )V ([CEEANSIGFTICIE(ER
TEX Ao

‘ KITACO

‘ KITACO

F23)AVRBIKRART Y b 59 (EEe it 1 7)

| s@o7-0888 2@ 4207

@B E:5g OFAEE-60~200C) @& £

O@FRMeZIFESRE 1979 @y >)IAVR

W) B =AY RPTYZR—)VRFENDFERICEE K
MHHMEICEBNOREERIEA R T Y N T,

AHYV )V ICEEMNDBFRICEERTEER A,

FRABIKART Y 59(95 007 —AEahERA)

| B@079e2 __ ssesd20m]

@5 E:59 @FEFRE:-60~2000C) @K

@KMFZIREHE 49607

WEALADANY RHR Ty M RZK—IVRINYF o509
=20 EhEEFICRBEERRTRTY M TY,

ASRRZADFERIETEE A,

ABRBEENEE (MVIY I 1%EKH)

HOHRNTE R TERE,

ARL—MESETEThD DD VP T O BEAEE R TT

4
|
1%
+
Y
r
y
r
Y
r
L
4
?
¥
4
1
JA)
|
7
7
nNA
i
< |
| &
RTV 2Yavo—5—41)7 85¢g T
£,%36-866 2ams 680 K
4
OHNEE 850 @MEER:-59~204(°C) I
@=4TEL 24850 @bk nE gEE | WV
OFE&: /X)L _
O I AF IR S OF YR 5
WHETELT 2 RUULBUFKIEL | Vg
BNV EERTT, VI
W&RE.5/\— H5RA. T5AF v (PP PEERR)
Eo— b —ZA My TEIERTEET, 2
WA A VNS T —ERRY MNTI VY, o
BAZVGFI—VAN—IS5VARIvYaY | 1%
NI IF—=B— R TNYRSA ~FT—)L | IbIV
54 MDA ERIEPESEIGD -
S~V IRETT, L
APV NTEREMTAANY AR YD | i
IN—VITEERLENTLREEL, g
s
i
o
1%
=
p
L
I
v
i
4
B
&
it
s
A
Y
7__
7
Holts .7
FIVY IS99 —5— MH208 %
%46-208 28f% 990/ %
ONEE: 500 @RS 4B57(20°C) | @
O E- i 224 -50~200(°C)
OF%8E:10~30(C) @&RA: TS5V r
@EEHE HSR DL TFAF v, &R
WfE- A -GG BNz )Y TLTT. A
WHSA JL T5AFvo. 2Rlck< w
mELET,
BARNOBLERRT FSV7OILAYD | 5
VUENOBIEIL, z
,—
|
h
|
i

STRAIGHT 249



Chemicals

b4
|
117
+
Y
S
Vi
T
v
k
L
SYa—vHY—2 TL—FVLHY—2R IL—FSN—5Y—2 7
m%36-077 2af% 1,280 3 %36-0781 a8k 740 3 m%36-079 2af% 7508
O@EE:60g @A =:60g Q% =:60g K
@1EFIEE -30~200(°C) @5 T AT L —FDHEIBHIER @EFIEE -20~130(°C) 7
O3 &R, O L BISEDEST S DB 1Sy REEY LB LE 0L E RS N
B0 )RR TLEREHVDT. IL—F  BFrRITL—F/\y FEERY ) —ATT. OFit KA — LUV A — RRB—I UV —, I
HBOS/N\—— |VEDEBIERTNET, FURTTL—FF XU IN—DER P ES— )b, -
BEREEERA L SARICERTEET, T—VEBOEBES N\~ DIEEBEE DB HE g
W EYTFYREDT S~ AT IL—F | 1L
WROTN—ELBEDEEHOBIEALET, | Z |
| &
I
7
|
b4
|
117
5
Ve
v
A
‘ KITACO ‘ KITACO w ')
ALy A= | (AT BEER - BT ERER30g | F43 ZWLEVITVHUZ 59 GRA) F2aH—KIHVUZ 59 [
% 36-081 2% 950 3 amZ07-0889 2% 3708 mE07-0895 2864207 || "
@E£:30g @A E 59 @A =E:5g ;1;;
OEFEE 1 KI800°CIUT @R -15°C~200°C ORI :-40°C~200°C 2
OFiR SR BHETOXVAVU BEERHLE | @& \—YOBEfIE HLYRLE @5 B, BRI, 7
HRBE. R TS5— RN~ 755 . TL—+ |@ms #iil —HLEYT 7> UFILAITA M FH—R>(40nmLLT) #
BEIDEHOBISF IV ) BEEEICREEU T T AR BEMHMIROBHEDE TEBMICEN.
O55) S, AREEH. —HLEL Y 7. 2298 Fh Y ERSOBBREIIC #
55774 bt BEETURTT, P
W T7S5—RAN—UTS55%, BRICESENS B
OB LTERLET, e
1
(NEW G)=ADTEE5E&1T? gté
I5&5E1&IG T —ADEE (ME ) AR HIETT,
BEIEKRECEZIFEBNELTZBIEEHSN LTI, =
&
A
®) ——>-0 |°
00000 0 1 23 45 7
"5 "? "5 "5 "? "5 = "5 "? -
w1
EBEEFETEIRLLAFEONS V20BN | | L%
ZFEY IS5y FHU—Z 60g BASY—R =4I1L—7 400g | 28 IBEKERTNTLET., )=
FE36-1306 28m% 960 il 2%36-0208 2aMm% 680 A g
ORZE 160g OBEAINY UF LT =2 o
@RS EBFIE . 7ILIEART A T/ @% £:400g
oL EE OEFEE -20~120(°C) e
WISUFORTS5AVBEMICHRENL 0L o5EDS S
B —ZTT, WiBEY  WREEED BIFC. S BERADIERR A
BERAERCOECBNABEER>TVSR® MBS —2 7, A
IV FOYNARGED NS T IV ABEE Y, B S50 - A PR DB IR T LR
WRZEORBEE SHEEHBOERICRETT. -
4
,—
|
b2l
|
B

ARL—MESETEThD DD VP T O BEAEE R TT

STRAIGHT 25]




Chemicals

ANKIZHEELGYEESTT=H. RRERVAFENTES, w
= & ABSIDENESIZTEBEEL, |
Ava ‘ ¢
A XS OECTHEALENTSEEN, l}é
AFEZTORWERICEALTZEL, v
[S
EAEAY TREVINT B HC116 KILRAS M
2:%36-116 2am% 9807 %19-626 2amis 1,380 A
OFE 60y @IS THRFVHils @i2:100mm @HE:ATS/N\— 4
OfIFEE100C  @FLEDE KEE WELEiR LT (T BB D <AR]
@FIEEM230):3~49  @E(LIR23°) 109 HICENTOET,
@=L FFLBSR(23°C) | 2485 RS WEICEERTLBO0BHHI T | |
OIER ENE TR FBHRTT, v
W4 EE FREICHIE. b S alEE 7
W25 YRS RBIFEE AP KUAST U —8E 90mm
BB LRI TEET, s .
ANLIDED DB OTHEELEETS 19139 2 290 7 [
BRI BB TEE LA, @£E:225mm  @%ciEEiE:90mm !
AFERATEGVED @& PP |
RUIFLV RUTOELY FraY W/ \TEEICERENTTY,
;B —— )L 7 vEkils. JL % g
ng
ANKICEERMELEEED . BRERVAERN T, 21
7 :“m = & AR EIZENENESICTEELEEL, | &
A/ FHinn AXRSOETHERLENTIELY,
ABEDOBRNBFRCHERAL TS, ,5
|
Ov9841 b 2IBHIEBEIRT 19721 T Oy 954 b EREEY—VART1 v 9547 | Y
AN 2%&37-776 2amz 1,980 ik
37-773 | #E | 15.6Nm | 2,620m 052199 @FHERE:150C T
37 37.| 37775 | m#E | 40.8\m | 2,620 WEREOXBELR T v 214 TOY—VEITT, |, g
e SE R o SREREFEICFERLET, | B
773 775 0 R 1 e
o e e LI WPTFE (D VR AU T e s, | b T
Tﬁﬁﬁ?’%}?\;}\ﬂ YHEITT EOTEEBDOAHI U EFELY,
: AOATIFE | F9.
MBS B 21 T B AT 751 T W7 IHRDHEHEY L OBRDSTFIET, A
B3 UES— UL FERERDSFUET, WEBN CEES T, mEVZRILE LA, vy
LOCTITE BTE%CIUN LT (FERES 1 TRENS) | LOCTITE WEERRIEHCEN. BEALORKNBLES. | | b
QY84 IIVN=TIFI—ZRTA 984T Ov984 b PYF—Z ALy RaAVINIVE B
p:
.%37-783 2amz1,780m . %&37-351 aams 1,550/ =
05 209 @FHERE871C 05113y @FEAIRE-29~982(C) ]
W A A B L WA — DB LT SR0EAPACYIC | B
WAL DFy kDY L ER BT LD W URBEE R URELET,
e EEBLELE, WEEHREYC ER LY B STIET, | B
WESREOERLEEEERLET, !
WAEVE DL D WRDLICRBICEETED L
NE—REATTT,
LOCTITE WIS ICEN RN AR, LOCTITE #
Q554 k ALy ROy+> 5 g Qo84 k RLy ROy Sk J;
AE (m) Y=L %37-6263 285 910m aﬁé
37-7243 | 37-6243 10 870m O%E:10g @FEARE: -55~180(C) .
37-7243 50 2,990/ O 7 @RFLET 2053/ (L 24F5R i
OEBEE: 55~180(C) @f:F OnUR/Bi /L5 :33/33(Nm) #
O (L5 2053 /52 S TR L 24857 @57 D MSLU T N #
@i/ % D1 M6~M20 Iy HTY, 3
BRI M R OEHBIEICER T S, FRED WSS A7 oy
XIAvIEITY, 1>
LOCTITE WS HE 2T LOCTITE vy
— ZRBPTIHEIRTT A, EREER)ZEWTHEICKYELLLEBDIRNGONIEERITT ., z
[ﬂ IRTEELI AT o< sBimasior e cRET HENGET. ; ] S
B
BEERSS ARBER RN 5
DAY EY—I EYRTE b 251V B (RILR) 60ml 7
mE36-160 2afmk 1,880m mE36-1112 8@ 920 B
oty RA: @7 :60ml 7
LIV LI VARSIt ORN (VTN — IV EAE EERE ARER | X
WSS TRILT LYY (g% OEBE:MRI0L~20UHL TASIFEANTEEY, | T
AVTRUESICEZ 70V~ (A 20LELE DIB BRI U TBIARML TR EL)
HSADIBEEAEESMIC WESRRET O DR E T BRI T,
HETHBETT, WHY U A IVRABE) TRV ERIFES, | T
AEROBEDBROBIEE W2 A7)V 4FA2)b O—8)—FOIVI/AER | B
TELA, TEET, ah

ArL—MISETHEIND S HHURT W BEAMIEREE T STRAIGHT 255




Chemicals

w
i OY95479-3Vk
v
[
v
7—
v
F
L
P4
;
E
>
1
I\
|
7
N } 36-992 36-1030 36-039
g "I" XOYZAAQVTSATI—FV 8 2LINSZLT HARRTIE SIS A—IN\—9—5VF 2L HiAERTE FREHI—FF (LLO) 2L
| &
% 36-1030 36-039
1 36-1040 1,080 5 36-0400
Ij OE=E2l @FERE:-50°C OAFE2l @FRERE:-40C OF=2l @FEERE:-40°C
V| @mHIFLYIUO—Ib, BEEER. EAEL Y @I IFL YU )b, BHEEEL SEAaE @D ITFL 71— )b, FhEEAL. JHIaH]
@ FiE RSB RS ETR WL EIETAE - 10FkmI SN RS WERETICZDEEFEZDHEEEH T,
% @FELE LLCUJIS - 278) BERETICEDFELFEZBAGEH T, WRSERICIEEA EMBED TV EFERL TV EE A,
Yz | BERLTERTZREZ 1 TOLLCTT, WRSHERICIEEAVEMBEDT7 IV AFERLTVE A, B/—ZV NOHTRELTEHFERTEX,
LI W/ —5> POBFRELTHFERTEET,
A
vy TL—FTIb—F
IV
it
Al
®
5
%
2=
il
W
]
2
bal
L
|
B
]
il 36-1020 36-10205
" AR TEKYKIL—FT7Ib—F DIXCEL 7L —F# 1)l 1Jy%— DOT5.1 DIXCEL 7L —F 74V 1V)y2— {E#5E DOTALV
5 5% 58 KBS 2%36-00510 2ami 1,760 |J| 2%36-00410 aa@k 1,670
= 36-10205 500 ml 780m OHNZAE 1L @ERD:J)I—ILR OHNZAE 1L @MY :J/VI—ILER
5 36-1020 1L 1,150 @:E S FMVSS 116 DOT5.1 / SAEJ1704 [ JEr=pstiiy
Y | @3E#% IS BF-4(DOT448) @RS 1 269°C/ oI M #m 187°C FMVSS 116 DOT4 & SAEJ1704 / 1ISO4925(CLASS 6)
y ? @ 155°CLLE (T h) @#5E(-40°C) 810cSt / #5FE(100°C) 2.17¢St/pH7.49 | | @RS A3 267°C/ Ty bt 172°C
[ .3'5%%593%7[/_#5&—(3— W\ TA—RVRETH ) T4 ERTTCRIA S @iLE (-40°C) 675¢St / *ISE(‘IOOOC) 2.10cSt/ pH 853
wg .3?'.%"LZ{ETLTC{EE‘}EE%@*&J’E%’E%E Lsitas DO —XFTIVEEEDT L —F7)V— T, | | BRIIHD/ \A 77 ABS/ESPZ &g L= AREIC
§ ﬁﬁﬁ Fﬁﬁ'f%gij__o .DOT51 tLiIE;E(D:/ U :l\//\_Z(DDOTSéitii:'EL\ %i@ﬁj[/—:‘:jl I/_ F\—(‘\g—o
2 .71/_:‘;%%@%]%/ S—CH LTRSS TSR DOT3DOT4L£<FLY ) I— VRN ER—RIT BE RS ~EREFE CLREL A HIELE T,
% HEIC SN— I — VTR U THEE 8l B BRINTEIET. vy MEa (REMERLIHED | | MICLASS 6&14]
- A ) AL R LIBER ORI I AMENTLS | | BT COABSEDRTHImEES 22, Bl
- DHFHA T, EB T B85 ERRDOMEZERLERRE T,
Z
z
,—
|
h
|
3

256 STRAIGHT

ARL—MESETEThD DD VP T O BEAEE RS T




Chemicals

TEAT—\&

TN

HWNT

A7

—
-~

. —AN S
NENH X

-
=

T—v
Hal B

S\
SR AP |

IS | eI

EFEU—T

SRR

S—<
QAN Y

Bom DK

—NNN

D14Y—T5>

36-863

36-864

36-170

36-171

36-563

36-564

DALY—T52 RA7VLR

TALY—I5Y ZF—Ib

TA4Y—05Y B

SE ‘ FZIR ‘ 2E(mm) SE ‘ FZIR ‘ ’E\E(nwm)‘77/§ (mm) SE ‘ JiZ7 ‘ 2E(mm ‘77 > E(mm)

36-863 | & 210 60 59o|=a 36-170 | 12 210 60 330m  36-563 | |IE 210 60 670m
36-864 | JE! 220 70 630m 36-171 | J&! 220 70 450m  36-564 | JAE! 220 70 700m
OB TTV/AT VLA (#§FE ¢0.13 mm) @& TS5V/AF—)U (R 0.2 mm) OHE: T 5V/ER (R ¢0.15mm) #//AF—)b

W/AF—Ib W/AF—IL WEEGENICE SEREITENEEMIFITL

WiEEE L OREHH L FMORIBERF 7L
FARICERTEEY,

BHEPN\YTU—2—ZF)LDFENZEELIC
FRALEXYFIGEREG T EBELICHRINTT,

BREMDTSVHRETT,

BoA—

258 STRAIGHT

HRATSY

36-566

9‘1—/77*/ lﬁ,ﬁ 'S5 15EI§75"/'E/|~ 3E—X
@%E:200mm(/\> L) @ME 75>/Pvc 36-565 ‘ 300 20 ‘ 390m .§§_1$§’T‘m _. .
BN IDFI—VERERTSVTT, 36-566 290 40 450 OH TSV /RR AT VLA FAOY HE/PVC
WISURSENSF T~ ARVAGIETT.  @um: 755 e & p02mm) WAF_y A7 7YETTDTIVEINTS.

B/\YRIVIZABERFOWTOWTEENLP I &

ctEBAFF o <Ly ENS
N B LI 1 BRI BT S £ T WEFAIEZERFICKOPVCEMDT ST,

PVCOS 1B FR,ISY RVINIREAT b =07 o | W 2 1 -] < &

%36-270 2af% 4608 %36-515 2a8iH% 2708 m&E36-572 2aimi% 780 M

Q7 VR ER @2K:210mm Q@£K:100mm (75 VKT :12mm) @£EK &105mm
@& :T7>/PVC(EE: ¢0.3mm )| #/AF—IU @& TS/ AO W/IAF—IV @& TSV /(A R RAT VLA
WEERMEESFICKOPVCEEDEDTZY BATL—HURIT—TZI0HH% W DBRIEM G ABAS A ADT T,

T9, B+ v 7 L 2— DR ERRICEEFTY,

HmTISS, HomS5s, NF7)—F—[U—IVIN7ER]

mE36-357 2a1H% 3608 mE36-577 2a1mi% 460 M fuE36-5556 samE1,790m
@2E:175mm (7 ZVEE:30mm) O@2E:210mm (75 ET:155mm) @7\ <F/WHD(T S &7 EE): 130X 35X 60(mm)
@& TS5/ PVC /A @18 :75/PVC WY— )L\ TSADERT 52T,
WAL GEERD NS EIROERICEREGLF @KR—XEFITEDARENZE: © 13mm(A1A]) BU—/UN\ZIRE LAV INT YV RDAHRAEEE

75VTY, @ 17mm(&Ma0) ICBRELET,

WA RZETCR—RERIF ORI TEET

(R—RFTBLELRA).

ARL—MESETEThD DD VP T O BEAEE RS T




Chemicals

TS\

TN

HWNT

A7

—
-~

. —AN S
N—NH 2—rAUIN

-
=

T—v
Hal B

T\
ISE AP

IS | eI

EFEU—T

SRR

S—<
QAN Y

Bom DK

—NNN

BoA—

260 STRAIGHT

9IX

AN—/\—0—Jb 4kg

%26-529 281H% 9,990 B

Q@ £18:25010mm @FE (B=):410.2kg
Q@£E:320m+15m @A DyNE: ¥ p76mm
& /LT @K - ot

A2 K (26-529F)
%26-128 28m%5,3708
W% 26-529 X—/\—O—)VBRAZ VK,

BO—/VIREY TACTY BEER SR CTERIEEL,

BERRZY FFEGTRAZ > R (@E26-128) T,

23w 72ZA)Iba—Ib 2008 3y FRIEBAY

mE26-287 2am%4,000m

@— bz DH A X:254%X304(mm)

@A VE:200

@& )L O— A

OEHBT AR 02250\ RIVEBERL) X & E260(mm)

BERDIET IRICEDS, BislEEICRE
O—)VROEWE TR IR T,

W7\ BV GENTEBNUTKWEMTT,

<3y 72FIva—Ib 2008 EEHEZ B

m%26-288 2afi 3,490 8

@— b DA X:254X304(mm)

@ AVE:200

@& )L O— i

W3y 72A)ba—)L2008 Y 3 v FRIBE ALY
(FB%26-287)DEHEZRELTTHERETL,

avFaFiva—iv

m26-285 2afH% 6801

@— BT DH A X:279X238(mm)
BO— ) VRDEWNE TRV IR TY,

W=V VEITA> TFECHRICYIVERY ERTEET,
W7/ B H D ELGENTEBNITKWLWEMEER
LTVET RRDEY T RITEDLZRBIFEIC

BEGHTIATY,

FEEHTHEN LB,
*seanmig 1,710 /B 1427y 570/

*REFADEHELURA > FRITHRA

A/O7714/1\—90R FTIb—5E—R

mE36-96425 2a8@% 4208

@AVE:5

@1 X:320%X250(mm)

@& R ITRT)IL80%,RJ77Z R20%

WY 7 MEFRYTRO)PARCT ORI BER
ICEHBLOEWNEE DA T,

WYY 7 ZADRERIICRBE CHEORDTRICHIEEIN
FBROWE ENIABEICESNE T,

BEHICHEMNERERBLVNEVT A XTT,

RAA77(I\—9AR TIb—

ZALIV/IKIRIN Y & 490 X 380(mm)

RS AV E =il ERES AVE REfH%
36-9642 1 200 26-3701 10 1,700 =
36-96420 10 1,530m 26-370 100 15,390m

@17 X 1500320 (mm)

@FE R T X7 IL80%,RV7T7 = F20%

W7 MEFYTRIVPRCTH I BER
ICHBLOBOHE DR TT,

W77 ZADHER) ICRBE CHORD DI RIEEN
DV EDNUDEEICESNE S,

@11 X/WD:490 %X 380 (mm)

OLUNEEST - BED1215 (). A1 I1L%90.9L/180)
@EA A A IV K T—F > MR Z DR
WRICTIEN A A IVIRINDBENSLIEICRE T,

ARL—MESETEThD DD VP T O BEAEE RS T




Fasteners

IS | S

ST ANRNART Y bo—b

BT (mm)
@)1 Z:248X420(mm) 36-7015 0.5 830m
@it R 1 200°C 36-7018 0.8 1,030/
QFEIL . BENEI VI VEAYVDHRTY I
KRR RDY — )L
W UTARANEAT
WEFHDRARICIVER>TEALES,
36-7018

Al)—IL\(3M) mEtsET—7 7112 20 AAD

mZE03-7120 2&f#% 2,540 3

@1Z:20mm @FET:12mm @2E:10m

B A RE— LA RNNAF— N\ —F— )
NEEERDT VI T —LT—T T,

WS BN BE LKV REBICRE T,

AU—IL\(3M) AEHET—7 7108 10 AAD

Z03-7810 28M% 910

O12:10mm @EE:08mm @LE:10m

B RE—)L. OYvHA—/IN\RIVL ARAS—FNE
BEERDT7 VIV I+ —LT—TTY,

WHE MAREICEN. SR T CHERTTH
FERICBVEEEERLET,

AU=TLGM) I3y REEET—7 779774=19708 10AAD

mZ03-97810 2am%1,170m3

O12:10mm @EE:08mm @LE:10m

B A RE—IL. A RNAHF— NVNN—F— )V F
NEEEBDT7)IVI+—LT—T T,

WIERREE BN BB LKV RBICRE T,

Holts

RIVY sEAEET—7

mZE46-909 2&1H% 6808

®7F:20mm @2K:2m

W, THREICEN. ZLOMEISGENICES
LEY,

WH—7 7t —FEDREEICTHERLEEL,

WE7T—7 7Y7 10mmX12.5m

mE46-930 2&M% 3908

@E:10mm @2LE:125m @EX:0.2mm

O ERE @MEERE:-5~100(°C) @F4E:PET

WY A RN — E—Ib. TV T L LEDREFFIT
BRI AZATOmRET—7 T,




Car Accessories

1l NEW | NEW / Empl
1%
t
Y
r
Vi
7—
Y
S
4 - .
4 AI—b7HVRIVE— FRRIAR Y IR BB
m%33-8901 2&fH% 880 mE33-801 2% 680m
po| @FETAZHIS5XTTI5X15(mm) R\ @AKEE #1709 @11 X:260X168X75(mm) @FFE:ABS @EE 492609
S | @EISIE#68~93(mm) @FILA—EEEE 360" @7 —LMEE H45mm MY —hEt2—O2 Y —LORBEICE UAG R CEEBICEETED
K| @7—LEIEHEE 2100 E  @URME 0 p65mm HBERTY,
|| MEEMEORETEYYIR—RICE LoD UEBETEET, WA — T4V EONR EI— b —SOREDBEXHE LTALTERTT,
- WL EEA TEB7— LTRYT VMBI HRICEETEET,
Z
{\»f
v HERRIFIURGOD— T,
I & BRALGHCLBRYUBEICCRSIEEBRA T VET,
. HLRERE I BERARE CHMLAbE T,
z
| .
I/ RA—=IVF Yk (Lug Nut 35+ )
W 547 | AV |
o 30-310 | h3&-IYEY-FUA-RVESEANY | BF v b 16 | M12x15 | 21 | 31 | 1,820m
B 30-312 Ry ®Fv b | 16 | M12x15 | 19 | 31 | 2,000m
| B 30316 | ZwHy - RNV RXF | ®Fv b 16 | M12x125 | 21 | 31 | 1,820m
W 30-318 RISV - RXE gFvbk | 16 | M12x125| 19 | 31 | 2,000m
2 30-322 | FAR-IVEYFUARYEEANY | BEF Y b | 16 | M12X15 | 21 16 | 1,100m
ys 30-323 ) gEFv k| 16 | M12x15 | 19 | 16 | 1,820m
I 30324 | ZwHYv-RAL-RXF | BEFYE| 16 | M12X125 | 21 16 | 1,100m
30-325 2N - RXF gEFv b | 16 | M12x125| 19 | 16 | 1,560m
¥ 30-356 | hA%-IVET RSN | HFv k| 20 | M12X15 | 21 | 31 | 2,000m
2 30358 | —w#v-RNL-RZF | ®Fv b | 20 | M12x125| 21 | 31 | 2,000m
: 30-360 ) #Fvb | 20 | MI2xX15 | 19 | 31 | 2,480m
& 30-316 30-361 RNV« ARF ®Fv b | 20 | M12x125| 19 | 31 | 2,480m
. 30-362 | FAR-IVEYFVARYAAANY | BEF v M| 20 | M12X15 | 21 16 | 1,360m
@ 30363 | —wHyv-RAL-RXF | EEFvE| 20 | M12x125 | 21 16 | 1,360m
2 30-364 2 B&Fv k| 20 | MI12X15 19 16 | 2,270m
30-365 2N - RXF gEFv | 20 | M12x125| 19 | 16 | 2,270m
73 30-310 @EEAR 60° 7—/ \—[E [A—H—RE | SO WNT
I | |KYO=EI @XM TO—LX v+ BRICREANFELIISE, —BBGESENILT
4 BEHEDKYO-ETSY RDRA—ILFY b T, A—H—ITEAF L A—H— DR EE VN LE T,
&
K1 —1vavyoF vk (Bull Lock 7)bOv%) 4E—X
2 IS A—H— 7 EE | 2BmE
| 30-174 | RIR-IVESFAARYEAZZAANY | M12X1.5 | 21 | 2,040/
30-176 P2 M12x15 | 19 | 2,270m
5 30-180 ZyHV RNV RRF M12X1.25| 21 |2,040m
4 30-182 RINL-RRF M12x1.25] 19 | 2,270m
19 057 EFvl @AVH B4 @LE3Imm
%3 OEER:60° 7 —/\—FF @@/ O—LAYF
OB F—T72Ta—V4ry k (94% @ 26mm)
g WRBIERDORA —)IVAvIF Y heF—TRTR—V v DXy FTT,
i 30-180 AFDBERIBETIDOC A VNN MY FIFERLEWTLEEL,
& | KYO-EI 30-174 = ALY Fy FOERICIERLTA M IVEERSHNTIEL,
b RA—IVAR—H—
»
g 30-448| 4/5 | 98~1143 | 135 73 3 770/
= 30-449| 4/5 | 98~1143 | 135 73 5 850m
7 30-450 | 4/5 | 98~1143 | 135 75 8 1,060 3
3 30-451| 4/5 | 98~1143 | 135 75 10 1,440/
| 30-452| 5/6 | 1397 165 111 5 1,360/
30-453| 5/6 | 1397 165 111 10 1,660
7|J YO &
B WA — /LN T ORITHRATEVA I A 7 £y FEBREL I EELET,
5 W7 R DB BRI B BB a I KA~ —HBETBHEIDE
Ll KYO-EI CHERD BT T,

284 STRAIGHT ARL—MESETEThD DD SHUPT O BEAEE R T




Car Accessories

g7 vv—10E—R I/
MOXAE(emm) | EE (mm) f{[z’
ESLUESHOHED  19-91406 M 6X10 1.0 10 1603 4
BYEENLSYEY | 19-91408 M 8X 14 15 10 340
ELTRIBLET, 19-91410 M10% 16 15 10 420m Y
19-91412 M12x18 15 10 | 480m 7
19-91414 M14X20 1.5 10 580m k
19-91416 M16Xx22 15 10 710m
19-91418 M18x24 15 10 710m L
19-91420 19-91420 M20 X 26 1.5 10 830m ;
19-00022 M22%30 1.0 10 360m
N
7 vov—tyk 80E—R ?r
2 %19-914 2a% 3,890 ’I‘
m7Y 0 ——
b T 87 S+ — [FEO X SE(@mm) X B (mm)] Z
M 6X10%1.0 | 10/ | M14x20x15 | 10@ ne
M8x14x15 | 10/ | M16x22x1.5 | 10/ | T}
M10X16X1.5 | 101/ | M18X24X15 | 101 <
M12X18%X15 | 1048 | M20X26X15 | 101@ 7
4
!
FIVETyv—30E—X
88 | moxsEenm | mEeom | A% | cams JEE
WBLVESHVHED  19-91706 M 6X10 1.0 30 150m |7 L
BHEELLISYEY | 19-91708 M 8X14 1.5 30 320m |V
ELTRIBLET, 19-91710 M10X 16 15 30 360 2
19-91712 M12X18 15 30 410m | X
19-91714 M14 %20 1.5 30 470m | 1%
19-91716 M16 %20 15 30 470m | Vv
19-91716 1991718 |  M18x24 15 30 | 630m | g
19-91720 M21X%26 1.5 30 7208 ;ﬁg
=
i
TIVE7vv—tyh 80E—R #®
=%E19-917 2amx 1,7408 g%
BT =0 B
b T, TIVE Ty b — [0 X IME (@ mm X B (mm)] &
M 6X10X1.0 | 108 | MI14x20X1.5 | 10@ A
M 8X14X15 | 10/ | M16X20X1.5 10 @ 1
M10X16X1.5 | 108 | MI8X24X15 | 101@ 4
M12X18X1.5 | 10/ | M21X26X1.5 | 10{& el
"
=
RFLoiNyF oty (P32 -Zyt k8 AXFH) 60E—R §
=Z19-1760 2am% 1,8703
OtvIRA!: B
+19-17001: R34 M12 90430 12028 X 10/ 7
+19-17003: M3 42 M12 90430 12031 X 1018 13
+19-17005: =+ >/F M12 11026 0TM00X 1018 %%
+19-17012: 7K >4 F M14 94109 14000 X 2018
+19-17016: R XFF M14 09618 14012 X 10& g
ERTSRFVII—AAY &
BEREBA—H—ICEWVWTERBEEDS LY\ F D YT, fis
T
A
1%
7
7
R
+
|
h
|
B
=]
an

AL —HMESETHEINDSD, DHURT W BEAMIRREE TF STRAIGHT 291






